

# **Meerjarenplan 2020 - 2025**

## **ANTWOORD op TECHNISCHE vraag**

**Provincieraadslid** Hans Mestdagh

### **VRAAG provincieraadslid**

In navolging van mijn mondelinge vraag op de raad van 4 september jl.: eerste gedeputeerde Moens gaf toen aan dat het provinciebestuur door middel van een enveloppe zou tussenkomen in de financiële tekorten voor het bouwen van het nieuwe ontmoetingscentrum voor het Lam Gods. Welke is het bedrag dat voor deze enveloppe in de MJP is opgenomen? Betreft dit het integrale bedrag onder de post "toelage aan de kathedrale kerkfabriek ter aanzuivering van hun exploitatietekort" (pag 158 van MJP)?

### **ANTWOORD**

Wat de orde van grootte van de provinciale toelage voor het nieuw provinciaal MJP 2020-2025 betreft is het inderdaad zo dat de meest transparante én werkbare werkwijze er ons in lijkt te bestaan dat er, op basis van het door de Kerkfabriek ingediend businessplan, een inschatting wordt gemaakt van het totale bedrag dat de Provincie bereid is bij te dragen. Dat bedrag kan dan worden beschouwd als een "projectbudget" of een "enveloppe", waardoor de bijdrage van de Provincie in dit dossier duidelijk wordt geplafonneerd. De hoogte van dat bedrag veronderstelt uiteraard een beleidsbeslissing, die uiteindelijk zal moeten worden geformaliseerd in de cijfers van het door de Kerkfabriek in te dienen MJP 2020-2025.

In dit verband kan alvast worden meegegeven dat in het ontwerp van provinciaal MJP 2020-2025 in het jaar 2020 een investeringstoelage van 3,3 miljoen EUR is voorzien voor de restauratie van de Sint-Baafskathedraal, waarvan 3 miljoen EUR voor het dossier van het "Bezoekerscentrum en restauratie kranskapellen".

Het bedrag van 3,3 miljoen bedrag vindt u terug op pagina 159 van het meerjarenplan onder het beleidsdomein ondersteuning andere besturen.

Dat betekent echter niet dat de Kathedrale Kerkfabriek dit bedrag reeds mag inschrijven in haar MJP 2020-2025. De uiteindelijke orde van grootte van het bedrag moet immers nog verder worden bekeken.

De bedragen vermeld op pagina 158 betreffen de inschatte jaarlijkse tussenkomst in de werking van de kathedrale kerkfabriek.